

微信群折叠的两个极端:顶级富人和超级穷人

原创 张情三

最近,微信官方推出了一个微信群折叠功能,也就是说,你加入的微信群过多的时候,你可以把它们折叠成一个对话框。

就像把你关注的公众号的消息,全部折叠在一个订阅号里面一样。

这种群折叠功能,不管是普通的微信,还是企业微信,都可以把它们折叠进去。

之前只有公众号折叠,后来有了朋友圈折叠,现在又有了微信群折叠。

(图片来自网络)

对于用户来说,可以说是精简了聊天界面,避免了对用户的骚扰。

对于企业来说,他们能更加便捷的去管理群聊,建立更多的群。

以上,是从好处角度说的,那么,我下面分析一下,坏处都有哪些。

群聊折叠的潜台词就是说,你可以加入几十个,几百个群聊。

你只需要把它们折叠一下就可以了,它们不打扰你,你千万不要退群。

换句话就是说,你可以加入大量的群,好让我营销你。

那么,对于企业来说呢,只要这个用户他折叠了群聊,屏蔽了群消息。

此时,无论你是@所有人,还是@某一个成员,他都不会收到提醒,除非他主动点进去看,或者关注了你这个群成员。

说到这里,大家就困惑了,一会儿对用户有利,一会儿对企业有利,一会儿对用户没利,一会儿又对企业没利。

那么,到底利益的指针到底指向谁呢?

其实,我告诉大家,谁制定的规则,谁更改的功能,那么,他就是最大的受益者。

显而易见,最大的受益者是WX平台。

设置群折叠的时候,只需在群聊的设置中,在消息免打扰的下面,开启折叠该群聊,即可。

(图片来自网络)

那么，微信群折叠功能的更新，对平台最有利，对穷人最没利。他们是对谁下刀子，又是响应了哪个正册呢？

正册方面的我就不用说了，这个太敏感，大家能懂既懂。对谁下刀子，怎么盈的利，这个我可以简单谈一下。

首先，大家要明白，群聊的折叠功能，主要针对的是两个群体。

这两个群体，他们分别是顶级的富人和超级的穷人，顶级的富人是赚钱的，超级的穷人是赔钱的，买单的。

顶级富人，大家都明白，就是xxx上层人，大家可以简单的把他们理解为收割者和镰刀。

超级穷人，大家可以把他们简单地理解为被收割者和韭菜。

加入这些折叠群聊的，99%的都是穷人，他们喜欢加入大量的免费群聊。

里面有薅羊毛的群，有免费领红包的群，反正，就是免费的群居多，都是免费的人。

穷人们最喜欢往里面扎堆儿，他们以为在里面能够多捞点好处，多抢几分钱。

然而呢，剩下的1%是精英阶层，也就是群的管理者，他们是富人或者是营销者。

他们在操控这一波穷人，让他们在里面讨论，掐架，互捧，互吹。

然后，再营销这波人，卖自己的产品或者是课程，最后，这帮穷人就买单了。

这是折叠群聊里面的大部分群聊，基本上就是这么个营销套路。

有人就说了我不亏呀，我没有被营销，我进群里面不买东西，我就在群里面待着。

里面发了红包我就抢，我也不发，我一直都是赚的。

其实，我请大家认真想一下，你加入的那几十个群聊，每天都有几百条信息。

里面不是垃圾广告，就是营销色情，要么就是违F犯Z的杀猪盘。

你每天都要在里面浏览，十天过去了，还没有一个人发红包。

就算有人发了，一个红包你也最多抢几毛几分钱，而你投入了大量的时间，花了一整个下午，在那里盯着手机去抢钱。

最后，自己高高兴兴的抢了几块钱，你对自己说，明天的早饭钱有了，老子赚了。

但是呢，你却损失了五六个小时的时间和精力，你完全可以用它，去做更加有价值的事情。

比如，搞搞副业，做做自媒体，清洗一下自己的大脑，掏空一下自己脑子里的垃圾。

你为了点红包，抢这五六块钱，它值吗？

我认为，非常的不值，就算你没有买任何东西，你最后抢回来这几块钱，你也是亏的。

因为，人的时间和精力对于几块钱来说，那简直是要高几十倍，几百倍。

他用了几块钱，就能让你无怨无悔的待在群里，一待就是几十天，你给他们充当人头，他其实是赚大了。

进了免费的群聊，里面整天被人营销，被广告洗脑。请大家认真想一下，到底谁才是真正的冤大头？

说到这里了，那么，加入大量的群聊，和用群聊折叠功能，我们需不需要呢。

其实，可以看你的需求和你的角色，如果你是一个收割者，你是一把镰刀，那么你可以建大量的群聊，去营销那些免费的穷人。

你去收割他们的心智，营销他们的钱财，他们就会很开心。

如果你是一个韭菜，那么，我劝你最好不要再进了。群聊折叠功能，你也不要再用了。

除非，你想进群里面索取，免费捞油水。

但是呢，我猜最后的结局大概是，偷鸡不成蚀把米，赔了夫人又折兵，浪费时间又陪钱。

起码对于我来说，我是不加入免费群聊的。

所以说，如果你加入的群聊，价值比较高，都是高价的群聊，比如我这种群聊。

那么，你一辈子加入这么几个群聊，就够用了，你也不需要去使用折叠功能。

总结一下，群聊折叠功能，主要是针对顶级的营销者，他去营销别人用的。

再一个，就是针对底层的被营销者，穷人，他们需要加入大量的免费群聊，刷个存在感，扯几把蛋，吹嘘自己有多牛逼，然后，在群里骂人，掐架。